Kiir modifiziert
LK 2

. gruppen:
D-Kampfgericht Elementgruppen

- Erfollung einer Elementgruppe .. .................. (I.- 1) ....je + 0,50 Punkte I. nicht akrobatische Elemente

- Elementgruppe Abgang . ... ... A + 0,30 Punkte II. akrobatische Elemente vorwéirts

zur Erfillung zéhlen nur
Elemente aus dem CdP + NE

X . . X . B ........ + '0’50 Punkte IIIl. akrobatische Elemente rickwarts und Spriinge rw. mit 1/2 Drehung zu Saltos vw.
- nicht akrobatische Abgénge und nicht erlaubte Abgénge (Rolle) .. .. .. keine Anerkennung IV, Abgang aus EG Il oder I
E-Kampfgericht
12x12m - ungenigende Hohe bei akrobatischen Elementen . .. .............. 0,10 - 0,30 Punkte Abzige von der Endnote
- ungenigende Beweglichkeit bei gymn. u. stat. Elementen ........... 0,10 - 0,30 Punkte - Berihren des Bodens mit 1 Fu3 o. Hand auBerh. der Bodenfléiche . ... 0,10 Punkte
- akrobatische Elemente mit Abrollen ohne Aufstitzen der Hande ... ... 0,30 - 0,50 Punkte - Berihren des Bodens mit 2 FiBen o. Hénden auBerh. der Bodenfliche . 0,30 Punkte
- Pause > 2 Sek. vor akrobatischen Elementen . ................... 0,10 Punkte - Landung auBBerhalb der Bodenfldche .. ........................ 0,30 Punkte
- unkontrollierte Landung . .. ... 0,10/0,30/0,5 Pkt. - Beturnen der gleichen Diagonale mehr als 3xin Folge . ............ 0,30 Punkte
Abgqng + - einfache Schritte oder Transport zum !Erreichen defr Ecke ............ je 0,10 Punkte - nicht Beturnen aller vier ECKeN -« oo oo 0,30 Punkte
6 Elemenie - Sprung (oder Fallen) zur Bauchlage direkt nach einem Salto ......... 0,50 Punkte - pro fehlendes Element (von Mindestanzahl) ................. 1,00 Punkte
Name E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E'E'Ieme”*te — %gg =
-Clemente _ X U, =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen =
Name Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E'E‘Ieme”*te — X 8128 =
-Elemente ____ x O, =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang [ATB] =
Anforderungen  [1TIm] =
Name E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| F-Elemente ___ x 0,80 =
E-Elemente ____ x 0,80 =
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ___ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = ______
Name E1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| EE'I‘Z”F;‘ZT; — i 8'28 -
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ____ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang =
Anforderungen =
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Name — F-Elemente ___ x080 = ___
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomonte __ x 080 —
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ____ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente __ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = _____
Name = F-Elemente ___ x0,80 = ___
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomente __ x0.80 =
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = __
Name = F-Elemente __ x 080 =
Ei1-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-blomente __ x 080 —
D-Elemente ____ x 0,80 =
C-Elemente __ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 = __
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = ______
Anforderungen = _____
Name — F-Elemente ____ x 0,80 =
Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| E-Elomonte __ x 080 —
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ____ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = ______
Name Ei-Note |:| E2-Note |:| D-Note |:| + E-Note |:| - OK |:| = Endnote |:| EE'IZ:‘@:E — ’;8'28 T —
D-Elemente ___ x 0,80 =
C-Elemente ___ x 0,60 =
B-Elemente ___ x 0,40 =
A-Elemente ___ x 0,20 =
NE-Elemente ____ x 0,00 =
Abgang = _
Anforderungen = __
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